Отчет главы администрации Каменского сельского поселения «О работе администрации и итогах социально-экономического развития поселения в 2015 году»
Уважаемые жители, гости, депутаты! 

Вот и еще остался позади очередной год. Хочется отметить, что это был год весьма непростой и напряженный, как для жителей поселения, так и для органов местного самоуправления. 

В состав сельского поселения входят пять населенных пунктов (Каменка, Новое Село, Мара, участок Куряты, участок Яга). В пяти населенных пунктах проживало на 01 января 2016 года 1130 человек, трудоспособного населения 585 чел; работающих 265 чел., безработных 320.


Тружеников тыла и вдов участников ВОВ – 8, , воинов интернационалистов – 15, родилось – 17, умерло – 14. Все же рождаемость выше смертности.



На территории функционируют: 

· Каменская ООШ;

· Два детских сада;

· 4 фельдшерских пункта;

· Два сельских дома культуры;

· Один сельский клуб;

· Одна библиотека;

· Четыре торговых точки индивидуальных предпринимателей;

· Одно кафе «Березка»;

· Одно почтовое отделение;

· Территорию муниципального образования один раз в неделю обслуживает машина сбербанка;

· Одна АТС на 50 телефонных номеров;

· Два спутниковых таксофона ( не работают), имеется местами мобильная связь;

· Три крестьянско-фермерских хозяйства;



Вначале я начну с образования. На территории функционирует Каменская основная общеобразовательная школа и одно ее структурное подразделение – Марская начальная школа. В течение трех последних лет работа школы была ориентирована на формирование творческой личности учителя и ребенка. Усилия педагогического коллектива и администрации школы были направлены на:

· Формирование глубоких прочных знаний в свете личностно-ориентированного подхода в обучении;

· Развития ребенка как свободной, ответственной и творческой личности.


Для решения поставленных задач в школе имеется необходимая нормативно-правовая база. Для успешной работы школа работает в тесном контакте с :

· Родительским комитетом;

· Детским садом:

· Советом ветеранов;

· Фельдшерским пунктом;

· Предпринимателями;

· Управлением по культуре и спорту;

·  Администрацией Каменского МО.


Всего обучающихся в Каменской ООШ на сегодняшний день 35. Все обучающиеся принимают участие в школьных олимпиадах, соревнованиях, мониторингах – этим самым они проверяют свои знания и умения. Со способными детьми ведется работа по направлениям: предметные недели, конкурсы, соревнования, кружки, спецкурсы.


В школе имеется библиотека, которой руководит Шленкевич Л.К.. Ею проводится, как индивидуальная, так и массовая работа с детьми для повышения техники чтения детей, проводит читательские конференции на темы: «Любимые книги», литературные КВН, викторины, «Сказка мудростью богата и т.д.. Книжные выставки по всем темам, чтобы дети вели здоровый образ жизни. 

Имеется пришкольный участок, на котором каждый год для школьной столовой выращивают овощи. Горячим питанием охвачено 100% школьников. 


Целью воспитательной работой в Каменской школе является создание условий воспитательно-образовательной среды, которая способствует самоорганизации и самоопределению ребенка, где отношения между взрослыми и детьми строятся на основе сотрудничества, уважение интересов и прав друг друга.


Ежегодно школа принимает участие в муниципальных, региональных и всероссийских конкурсах

· Международная дистанционная олимпиада «День знаний»;

· Районный конкурс компьютерных рисунков по журналу «Веселые картинки»;

· Всероссийский конкурс педагогического мастерства;

· Международный математический конкурс «Кенгуру»;


За всем этим стоят: директор школы Заватская О.К., завуч Пантак Ю.Г. и педагоги Молявчик А.А., Шатрова О.А., Катеренюк З.А., Кривенко Л.Я.


Марской начальной школой руководит ответственный человек Сауленко О.М.. Под ее руководством находится 5 человек: два сторожа, два кочегара и одна техничка. В здание школы всегда заходишь с настроением, там чисто, тепло и много цветов. Большая заслуга в этом как директора школы так и технички - Бобенко Ирины Анатольевны, она не только наведет порядок, но и накормит детей. 


Работники детских садов также творчески подходят к своей работе. Изучают новое, постоянно активны, участвуют во всех общественных мероприятиях. 


В четырех фельдшерских пунктах работают фельдшера, которые стараются оказать первую медицинскую помощь больному, и если он тяжело болен направить его в ЦРБ. Все фельдшера в 2015 году прошли курсы повышения квалификации. Радует, что теперь есть постоянный фельдшер в д. Новое Село, очень энергичная и ответственная женщина.


Культура, спорт, молодежная политика – всеми этими видами деятельности на территории руководит руководитель муниципального казенного учреждения культуры Каменского муниципального образования Клещенок Н.И. На решение проблем организации досуга населения, приобщения жителей к творчеству, культурному развитию направлена работа двух СДК, одного сельского клуба и одной библиотеки, штат составляет 5 человек. Хочется отметить работу художественных руководителей Каменского СДК Юркину С.Б. и Курятского СДК Судницыну О.В. 

Ко всем памятным и праздничным датам проводятся различные мероприятия. Учреждение культуры проводят работу совместно с учреждениями образования. 

Все лето работали кружки под куроводством Юркиной С.Б. в Каменском СДК, что бы детское население не болталось без занятий.


На территории работает одна сельская библиотека – руководитель Юркина С.Б.. Книжный фонд составляет 15511 экземпляров. Услугами библиотеки пользовались в течение года 406 читателей. Работает книгопередвижка в деревне Мара, участок Куряты. 


Торговое обслуживание населения деревень Мара и Новое Село желает быть лучшим. В этих деревнях всего по одному магазину. Ассортимент товара мал, но население почему-то молчит, жалоб в администрацию не поступало. 

Сельское хозяйство.


2015 год для растениеводства удался трудным, вначале была засуха, а затем неожиданно ночью выпал град, который уничтожил урожай пшеницы КФХ «Кузнецов», все это сказалось на урожайности зерновых. Посевная площадь КФХ составляет 240 га, урожайность составила 9,2 ц с га . Вспахано паров 190 га.


КФХ «Юшин Е.А. – посевная площадь составила 150 га, урожайность 15,5 ц с га. Вспахано паров 50 га.


Совместно с дорожной службой осветили 2 улицы в с. Каменка (Садовая и Зеленая). Полностью возвели дорогу по ул. Зеленая.


Сельское подворье граждан с каждым годом пустеет. Несмотря на то, что на полученные кредиты в Россельхозбанке набрано техники в следующем количестве: 


- Тракторов разных марок и модификаций – более 27 ед.;


- Бортовых грузовых автомобилей – более 38 ед.


Также приобретено много сельхозорудия (плуги, грабли, косилки). Заготавливать сено стало намного легче, но население стареет, люди уже не могут заниматься личным подворьем, а молодежь работу ищет в городе.

Всего у населения на 01.01.2015 г.: 

· КРС – 286 голов, из них коров – 150;

· Свиней – 114 голов;

· Овец 123 голова;

· Коз – 10 голов;

· Лошадей – 8;

· Кроликов – 41;

· Птиц всех видов – 1301.


С наступлением весны начнется массовый отел, увеличится поголовье КРС, закупится молодняк свиней, птицы. Все поголовье до осени увеличится почти вдвое


О работе администрации.


- Думой поселения принято в 2015 году 25 правовых акта. Все депутаты работали активно. Присутствовали на заседаниях обычно полным составом, а если отсутствовали, то по уважительным причинам. Активно депутаты работают и на своих округах, занимаются очисткой населенных пунктов от мусора весной и осенью. Поэтому наши села всегда ухожены и чисты, участвуют в защите населенных пунктов от возникновения пожаров. А чтобы собрать Думу, т.е. подвезти депутатов из других сел в этом мне помогает директор школы Заватская О.К., которая выделяет школьный автомобиль. Главными задачами в работе администрации поселения в 2015 году было исполнение полномочий согласно ст. 14 ФЗ №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». 


Думой Каменского муниципального образования был утвержден бюджет поселения на 2015 год. Доходы бюджета составили 7 799 235,42 рублей при плане 7 770 255,00 рублей исполнено на 100,4 %. Собственных доходов поступило 1 455 180,42 рублей при плане 1 426 200,00 рублей (это 102,0%). В 2016 году собственных доходов должно поступить больше, т.к. за 2015 год населением было узаконено 10 жилых помещений и 20 земельных участков. В 2016 году эта работа продолжается. Основным источником доходов бюджета является налог на доходы физических лиц. Их поступило 557 297,28 рублей – при плане 550 000,00рублей или 101,3%. Налог на имущество физических лиц составил 91 732,64 рублей при плане 94 000,00 рублей – исполнено 97,6 %. Земельного налога поступило 157 458,42 руб., при плане 142 100,00 руб. – на 110,8 %, доходы о государственной пошлины составили 9 801,91 руб. при плане 10 000,00 руб. – исполнено на 98,0  % (доверенности, завещания и т.д.), остальное были безвозмездные поступления из других бюджетов РФ – их поступило в сумме 6 344 055,00 рублей, что составило 100% поступлений.

· По расходам бюджет поселения в 2015 году исполнен в сумме 7 768 225,87 рублей или на 98,35 % исполнен расход. 
· Расходы на обеспечение деятельности органов местного самоуправления – т.е администрацию составило 2 524 251,06руб. 

· Изготовление Вестников в типографии 4 802,00руб. – 100 %

· Содержание инспектора ВУС 89 500 руб. – 100% - средства РФ

· Обеспечение пожарной безопасности составило 25000,00руб. – это 100,0 % 

· На культуру – 1 408 957,52 руб. исполнено на 100,0 %. 
· На коммунальное хозяйство – 1 777 414,22 руб. – исполнено на 99,9 %, 254 300,00 руб. – бюджет по народным инициативам.
· На осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения передали трансфертов в бюджет муниципальному району в сумме 152 291,25 руб. – на 54,22 % исполнено.

В докладе освещены основные направления работы администрации поселения и основные итоги социально-экономического развития в 2015 году.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач в 2016 году.
Спасибо за внимание!

