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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Изменения в Генеральный план 

Каменского муниципального образования
Директор                                                     /Н.В. Латкина/
Состав проекта по внесению изменений в Генеральный план Каменского муниципального образования.

1. Пояснительная записка.

2. Карта функциональных зон населенных пунктов (основной чертеж), 
М 1:5 000 с условными обозначениями.

1. ВВЕДЕНИЕ

          Подготовка проекта по внесению изменений в Генеральный план Каменского муниципального образования выполнена на основании постановления администрации Каменского сельского поселения № 23  от  26.03.2018 г. «О подготовке предложений о внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Каменского муниципального образования» и   муниципального контракта № 2018.04 от 30.03.2018 г., заключенного между ООО «Земельные Ресурсы» и администрацией Каменского муниципального образования.
         Работа по проекту выполнена в соответствии с законодательными актами Российской Федерации, Иркутской области, в том числе с Градостроительным кодексом РФ, Законом Иркутской области от 23 июля 2008 года № 59-оз «О градостроительной деятельности в Иркутской области», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Иркутской области, Каменского муниципального образования и согласно техническому заданию Заказчика.

2. ПРЕДЛОЖЕНИЯ И МЕРОПРИЯТИЯ ПО ТЕРРИТОРИАЛЬНОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ 
Целью проекта является изменение некоторых существующих границ функциональных зон Генерального плана Каменского муниципального образования.
  Изменения в существующие границы функциональных зон Генерального плана Каменского муниципального образования, утвержденного решением Думы Каменского муниципального образования № 44 от 07.11.2013 года внесены в исполнение решения Нижнеудинского городского суда Иркутской области от 19.02.2015 года. 

  В соответствии с техническим заданием к муниципальному контракту, в документ территориального планирования Каменского муниципального образования (Генеральный план муниципального образования) внесены изменения в границы некоторых существующих функциональных зон с отображением границ земель на карте функциональных зон населенных пунктов. 
           Предложения по территориальному планированию:

1. Отнести земельный участок, расположенный по адресу: «Иркутская область, Нижнеудинский район, 50 метров на север от здания молочной фермы, расположенной по адресу: Иркутская область, Нижнеудинский район, уч. Куряты, ул. Железнодорожная, уч. 11 А/3, к функциональной зоне сельскохозяйственного назначения СХ-2. 

2. В целях постановки границ населенных пунктов Каменского муниципального образования на государственный кадастровый учет, по согласованию с Заказчиком, в границы населенных пунктов, отраженные в Генеральном плане, также внесены изменения в местах пересечения границ населенных пунктов с границами земельных участков, сведения о которых содержатся в государственном кадастре недвижимости. 

         Остальные функциональные зоны Генерального плана Каменского муниципального образования с отображением планируемого размещения объектов, необходимых для осуществления полномочий органов местного самоуправления Каменского муниципального образования, остаются без изменений.
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