Отчет Главы Каменского муниципального образования о результатах своей деятельности, деятельности администрации Каменского муниципального образования за 2020 год
Добрый день Уважаемые депутаты и гости!

В соответствии с действующим Федеральным законодательством глава администрации сельского поселения ежегодно отчитывается перед депутатами о проделанной работе. 
И сегодня Вашему вниманию представляю отчет за 2020 год.

Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

- исполнение бюджета поселения

-благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения

-взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения

-обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан

- выявление проблем и решение вопросов поселения путем проведения сходов граждан

В рамках деятельности за отчетный период рассмотрены и утверждены 46 решений Думы, утверждено - 131 постановление администрации, 46 распоряжений по личному составу, 98 распоряжений по основной деятельности. 

Проекты решений и постановления Администрации направляются в Нижнеудинскую межрайонную прокуратуру.

Источниками для опубликования нормативных правовых актов поселения и информации о деятельности администрации являются Вестник Каменского сельского поселения и сайт администрации Каменского муниципального образования в сети «Интернет».
В состав Каменского сельского поселения входит 5 населенных пункта, в которых зарегистрировано на 01.01.2021 г- 1170 человек, в том числе: трудоспособное население: - 634 чел., дети от 0 до 18 лет – 306 чел. пенсионеров - 230 чел. За 2020 год: родилось 12 детей, умерло 16 человек. 

Дорожное хозяйство

Общая протяженность дорог в границах населенных пунктов общего пользования составляет 18.8 км, в т.ч. с твердым покрытием (гравийные) – 16,2 км, грунтовые – 2,6 км. 

Благоустройство территории

Включает в себя содержание и обслуживание автомобильных дорог, уличного освещения. 
Проводятся субботники по уборке территории;

На территории поселения находятся три кладбища, также требуется проведение субботника по очистке кладбищ от мусора.

Важным остается вопрос безнадзорного выгула собак и выпаса крупного рогатого скота в непредназначенных для этого местах, так в 2020 году за нарушения в данной сфере работниками администрации составлено 9 административных протоколов, направленных в административную комиссию администрации муниципального района муниципального образования «Нижнеудинский район» для рассмотрения и принятия решения о привлечении виновных лиц к административной ответственности. 
В течении года администрацией велась работа, в соответствии с новыми требованиями законодательства в сфере обращения с отходами, Так администрацией был утвержден и согласован с органами Роспотребнадзора реестр (мест) площадок накопления твердых коммунальных отходов, в соответствии с которым на территории муниципального образования планируется размещение 35 контейнерных площадок для временного хранения мусора. В 2020 году в населенных пунктах уч. Куряты, д. Новое Село организовано 17 таких площадок. Работа в данном направлении продолжается.
В 2020 году силами администрации выявлены и уничтожены очаги дикорастущей конопли расположенные на территории более чем 6500 кв. м. Уничтожение производилось при помощи обработки гербицидами и скашиванием. Так же хочу напомнить о необходимости уничтожения очагов дикорастущих наркотических растений на своих приусадебных участках и вблизи них, и предусмотренной за неприятие данных мер уголовной и административной ответственности.   

Воинский учет

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» Всего на воинском учете в сельском поселении состоит- 217 человек, на первичном воинском учете - 40 человек, граждане пребывающие в запасе – 177).

Информация о проделанной работе сотрудниками администрации в 2020 году.

Основная работа администрации Каменского муниципального образования это работа с населением.

Работниками администрации было выдано: 435 справок с места жительства, совершено 10 нотариальных действий,
 - присвоено 20 почтовых адресов объектам недвижимости, упорядочено 10 почтовых адресов объектов недвижимости,
- принято 6 уведомлений о планируемом строительстве, принято 6 уведомлений о завершенном строительстве 
- принято 265  устных обращений, 15 письменных обращения. 
- заключен 1 договоров на передачу домов (квартир) в собственность граждан.
- проведена 1 проверка в рамках муниципального земельного контроля, по результаты которой направлены в уполномоченный орган для привлечения виновных лиц к ответственности.
- проведено 2 обследования жилых домов с целью признания их непригодными для проживания.
Социальная структура поселения

На территории муниципального образования находятся 4 дома культуры и 1 библиотека. 
В течении года проводились различные культурно – массовые мероприятия, посвященные памятным датам и праздникам. Самым важным праздником остается 9 мая День - Победы. Этот праздник проводится работниками культуры, и детьми Каменской школы. За что им хочется сказать большое спасибо. 

Вопрос занятости населения остается самым важным.

На территории Каменского муниципального образования осуществляют свою деятельность следующие бюджетные учреждения:

- Каменская основная общеобразовательная школа в ней, работает - 24 человека, занимается – 37 учеников.

- Каменский детский сад – работает 5 человек, 10 воспитанников

- Курятский детский сад- 9 работников, 15 воспитанников 

- Фельдшерский пункт д. Новое Село- 2 человека

- Фельдшерский пункт д. Мара -2 человека

- Фельдшерский пункт уч. Куряты - 1 человек 
- Фельдшерский пункт с. Каменка – 1 человек
- Каменское отделение почтовой связи – 1 человек
- МКУК Каменского МО (СДК) работает- 6 человек.

- Администрации Каменского МО работают – Глава МО, 3 муниципальных служащих, вспомогательный персонал – 2 человека, технический персонал – 6 человек
На территории муниципального образования зарегистрированы следующие коммерческие организации и индивидуальные предприниматели:

- в сфере добычи полезных ископаемых – 1 организация
- в сфере розничной торговли – 4 магазина
- в сфере сельского хозяйства – 4 фермерских хозяйства

Пожарная безопасность

В целях обеспечения мер пожарной безопасности в сельском поселении в 2020 году проведено 558 инструктажей граждан по пожарной безопасности под роспись в журнале. Ежегодно разрабатываются и утверждаются мероприятия и проводятся месячники пожарной безопасности. Распространяются памятки населению по соблюдению мер пожарной безопасности. В поселении имеется необходимый противопожарный инвентарь. Ведется работа с многодетными и неблагополучными семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации.
В 2020 году в границах муниципального образования на землях лесного фонда и землях сельскохозяйтсвенного назначения произошло 9 пожаров, в тушении которых принимала участие администрация в целях предотвращения угрозы прихода огня в населенные пункты. 
Краткий анализ доходной части консолидированного бюджета Каменского муниципального образования за 2020 год.

Общий объем доходов бюджета муниципального образования составляет в сумме: 14 463 017,0 рублей, в том числе:
- Налоговые и неналоговые доходы: 3 535 000,00 руб.

- Безвозмездное поступления: 10 928 017,00 руб., в том числе:
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности: 9 482 817,00 руб. 

- субсидии – 1 290 400,00 руб.

- субвенции – 134 800,00 руб.
- прочие межбюджетные трансферты – 20 000 руб.
Исполнение бюджета по расходам

Расходы бюджета, всего утверждено – 18 397 023,56 руб.

В том числе по разделу: Общегосударственные вопросы – 7 846 032,09 в том числе:
- расходы на функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления – 1 259 096, 73 руб. (Заработная плата Главы и начисления на нее)
- расходы на функционирование местной администрации в сумме – 5 357 683, 36 руб. (По основным направлениям: Выплата заработной платы работникам администрации, начислений на заработную плату, оплата пособий по нетрудоспособности, суточных и командировочных расходов, оплата электроэнергии здания администрации, приобретение офисной и орг. техники, приобретение и заправка картриджей, услуги телефонной и почтовой связи, оплата услуг за обслуживание сайта, приобретение доступа к программному обеспечению, автострахование и техническое обслуживание автомобиля, приобретение ГСМ, оплата за проведение предрейсовых осмотров водителя, обслуживание систем автоматической пожарной сигнализации, приобретение и заправка огнетушителей, Приобретение канцелярии, хоз. товаров и строительных материалов, уплата имущественных налогов, оплата за обучение и диспансеризацию муниципальных служащих, изготовление печати, удостоверений внештатных пожарных инспекторов, приобретение тепловой пушки)
- резервный фонд: 25 000,00 руб.

- другие общегосударственные вопросы – 1 204 252 руб. (Возврат по земельному налогу – фактически расходов по данной статье не осуществлялось)

Раздел: Национальная оборона – 134 100,00 руб. 

- Мобилизационная и вневойсковая подготовка – 134 100 руб. (Основные направления: Выплата заработной платы, начисления на заработную плату инспектору ВУС, приобретение канцелярии)

Раздел: Национальная безопасность и правоохранительная деятельность: 73 535,20 руб.

- Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона – 12 000 руб. (Основные направления: Обустройство противопожарных минерализованных полос)

- Обеспечение пожарной безопасности – 61 535,20 (Основные направления: Приобретение противопожарного инвентаря – бензопила (народные инициативы), ранцы, громкоговоритель)
Раздел: Национальная экономика – 3 103 536,05 руб.
- Дорожное хозяйство (дорожные фонды) – 3 023 308,62 (Основные направления: Аренда опор уличного освещения, оплата электроэнергии за уличное освещение, приобретение комплектующих и организация уличного освещения в д. Мара, приобретение остановочных пунктов, текущий ремонт и зимнее содержание автомобильных дорог, приобретение плакатов по тематике БДД)
- Другие вопросы в области национальной экономики – 80 227,43 (Основные направления: Подготовка технической документации на автомобильные дороги и земельные участки под ними необходимой для регистрации права муниципальной собственности)

Раздел: Жилищно-коммунальное хозяйство – 2 311 901,75 руб.

- Жилищное хозяйство – 755,88 (Основные направления: Оплата взносов по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов)
- Коммунальное хозяйство – 998 284,27 (Основные направления: оплата электроэнергии водонапорных башен, подготовка проекта зон санитарной охраны водного источника (водонапорная башня в д. Новое Село), проведение лабораторных исследований качества питьевой воды, ремонт трансформаторной подстанции на уч. Куряты, текущий ремонт водонапорной башни в с. Каменка, приобретение дизельного генератора и тепловой пушки (народные инициативы), ограждение водонапорной башни в с. Каменка,  проведение кадастровых работ по подготовке технической документации для постановки на кадастровый учет земельных участков под трансформаторной подстанцией на уч. Куряты)

- Благоустройство – 1 312 861,60 (Основные направления: Обустройство мест (площадок) накопления ТКО, приобретение контейнеров для накопления ТКО, организация детских и спортивной площадок и приобретение расходных материалов для их организации (цемент), приобретение адресных табличек, проведение кадастровых работ по подготовке технической документации для постановки на кадастровый учет земельных участков под кладбищами, заключение договора на обезвреживание ртутных ламп)
Раздел: Культура, кинематография – 3 790 220,47 руб.
- Культура – 3 771 252,62 (Основные направления: Выплата заработной платы работником культуры, начислений на заработную плату, пособий по нетрудоспособности, оплата электроэнергии зданий клубов, приобретение орг. техники,  приобретение искусственной ели, гирлянд, теннисного стола и набора для тенниса, сейфа, конвекторов, канцелярских, хозяйственных и строительных материалов, обслуживание систем автоматической пожарной сигнализации, текущий ремонт здания клуба на уч. Куряты (замена крыльца, установка входной двери), приобретение стульев, сценических костюмов (народные инициативы), оплата услуг связи, приобретение, заправка картриджей, изготовление сертификата электронной цифровой подписи, оплата обучения по повышению квалификации работников, приобретение печатных изданий и периодической литературы, мебели для библиотеки, ремонт обелиска на уч. Куряты)

- Другие вопросы в области культуры, кинематографии – 18 967,85 (Основные направления: Скашивание конопли, приобретение подарочных сувениров)

Раздел: Социальная политика – 505 708,00 руб.

- Пенсионное обеспечение – 505 708,00 руб. (Основные направления: Выплаты муниципальным служащим, вышедшим на пенсию, доплат к пенсии за выслугу лет, в соответствии с действующим законодательством)

Раздел: Физическая культура и спорт – 187 000,00 руб.
- Физическая культура – 187 000,00 руб. (Основные направления: Приобретение спортивного инвентаря, спортивных тренажеров, грамот)

Раздел: Средства массовой информации – 5 000,00 руб.
- Периодическая печать и издательства – 5 000,00 руб. (Основные направления: Заказ поздравлений в СМИ)

Раздел: Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации – 438 990,00 руб.

- Прочие межбюджетные трансферты общего характера – 438 990,00 (Основные направления: Осуществление оплата за осуществление переданных полномочий по решению вопросов местного значения)

Уважаемые депутаты! В 2020 году администрацией сельского поселения был выполнен определенный объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий. Но остается много нерешенных вопросов, появляется все новые планы и программы, которые необходимо реализовать.

На 2021 год намечено:

- организация уличного освещения на уч. Куряты, ул. Луговая, Железнодорожная;

- организация детских игровых площадок в д. Мара, д. Новое Село, установка уличных тренажеров на уч. Куряты;

- благоустройство территории поселения (проведение субботников, благоустройство кладбищ).

- проведение текущего ремонта водонапорной башни уч. Куряты.
- организация мест (площадок) накопления ТКО на территории с. Каменка, д. Мара

В заключении хочется поблагодарить всех, кто помогает в работе

Это депутаты, директора школы, директора клуба, фельдшеров, специалистов администрации за их работу, и всех тех жителей кто откликается на наши просьбы.

Просьба ко всем жителям, давайте вместе относится по - хозяйски ко всему, что имеем. Любить и беречь место нашего проживания.

В заключении своего выступления позвольте вам пожелать здоровья, семейного благополучия, счастья всем вашим родным и близким.

Спасибо за внимание!
01.03.2021 г.
